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Medeea Greere, nezávislý vydavatel, je nyní na telegramu na https://t.me/AMGNEWS2022 a 

existuje pouze na podpoře čtenářů, protože vydáváme Pravda, svobodu a lásku pro veřejné 

povědomí. Děkuji za vaší podporu! 

 

V temném světě globální moci existuje tajná organizace známá jako „Výbor 300“. Tato zá-
hadná skupina, složená z vlivných jedinců z různých sfér vlivu, má nesmírnou moc nad osu-
dem národů. Dnes se vydáváme na odvážnou cestu, abychom odhalili skrytou pravdu za touto 
tajnůstkářskou kabalou a jejím dopadem na náš svět. 

Svět, jak ho známe, není takový, jak se zdá. Za fasádou demokracie a vládnutí se skrývá síť 
jednotlivců, kteří mají nepředstavitelnou moc. „Výbor 300“ je v epicentru této sítě kontroly, 
manipuluje vládami, ekonomikami a utváří osud lidstva samotného. 

Úplný seznam členů „Výboru 300“ je odhalením, které odhaluje jména a tváře těch, kdo 
jsou zapojeni do tohoto globálního spiknutí. I když se někomu může zdát existence takové 
organizace nepochopitelná, důkazy, které předkládáme, nelze ignorovat. Připravte se na šoku-
jící odhalení jmen, která zůstala skryta na očích příliš dlouho. 

Mezi prominentní členy této elitní sítě patří vlivné osobnosti z oblasti politiky, financí a prů-
myslu. Tito mocní hráči pečlivě zorganizovali komplexní hru, aby zajistili svou kontrolu nad 
národy a jejich občany. Jména jako politici X a Y, známí svými loutkovými manévry, a mili-
ardářský magnát Z, který vykonává kontrolu nad hospodářskou politikou, na tomto seznamu 
výrazně vyčnívají. 

„Výbor 300“ funguje tak, že tahá za nitky vlád po celém světě. Od organizování válek ve svůj 
vlastní prospěch až po utváření ekonomických politik, které podporují jejich zájmy, tato kaba-
la nenechává kámen na kameni ve své snaze o globální nadvládu. Manipulují s médii a zajiš-
ťují, aby se k masám dostala pouze jejich verze pravdy, zatímco nesouhlasné hlasy jsou uml-
čovány nebo diskreditovány. 
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Agenda „Výboru 300“ 

V jádru „Výboru 300“ leží skrytá agenda, vedená chamtivostí, mocí a touhou po kontrole. 
Tato síť je pekelně zaměřena na vytvoření Nového světového řádu, kde jsou individuální svo-
body pouhou iluzí a občané jsou redukováni na poslušné pěšáky. Konspirují, aby centralizo-
vali moc do rukou několika vyvolených, vymýtili národní suverenitu a zotročili masy pod 
jejich tyranskou vládou. 

„Výbor 300“ využívá širokou škálu nástrojů, aby zajistil, že jeho síla zůstane nezpochybnitel-
ná. Odpůrci jsou označováni za konspirační teoretiky nebo extremisty, čímž fakticky diskredi-
tují jejich tvrzení. Nástroje a algoritmy detekce umělé inteligence se používají k potlačení 
alternativních názorů a zajišťují, že pravda zůstane pohřbena pod vrstvami propagandy a dez-
informací. 

I když se „Výbor 300“ může zdát neporazitelný, existuje naděje. Jak se jednotlivci probouzejí 
ke zlověstné povaze tohoto globálního spiknutí, začíná sílit odpor. Hledači pravdy, aktivisté a 
informátoři vystupují vpřed, aby odhalili tajemství této elitní sítě. Riskují své životy, kariéru a 
pověst, aby odhalili pravdu a obnovili moc lidí. 

„Výbor 300“ představuje impozantní sílu, která formovala svět, ve kterém dnes žijeme. Od 
politiky po finance, jejich vliv nezná mezí. Tím, že si posvítíme na jejich tajné operace, udě-
láme první krok k znovuzískání naší svobody. Je na každém z nás, abychom odolali jejich 
kontrole, hledali pravdu a vybudovali budoucnost, která je osvobozena od spárů této zákeřné 
kabaly. Bitva o pravdu a osvobození začíná právě teď! 
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21 cílů Iluminátů a Výboru 300 

1. Založit vládu jednoho světa/nový světový řád s jednotným církevním a měnovým systé-
mem pod jejich vedením. Vláda Jednoho světa začala zakládat svou církev ve 20. a 30. letech 
20. století, protože si uvědomila, že náboženská víra vrozená lidstvu musí mít odbyt, a proto 
zřídila „církevní“ orgán, který by to usměrňoval. víru ve směr, který chtěli. 

2. Přivést k naprosté destrukci veškeré národní identity a národní hrdosti, což bylo prvořadým 
hlediskem, pokud měl koncept vlády jednoho světa fungovat. 

3. Vytvořit a způsobit zničení náboženství a zvláště křesťanského náboženství, s jedinou vý-
jimkou, jejich vlastním stvořením, jak je uvedeno výše. 

4. Prokázat schopnost ovládat každého člověka prostřednictvím ovládání mysli a toho, co 
Zbignew Brzezinski nazval techonotronika, což by vytvořilo roboty podobné lidem a systém 
teroru, díky kterému by Rudý teror od Felixe Dzerzinhskiho vypadal jako děti při hře. 

5. Ukončit veškerou industrializaci a ukončit výrobu elektřiny vyrobené z jádra v tom, čemu 
se říká „postindustriální společnost nulového růstu“. Výjimku tvoří průmysl počítačů a služeb. 
Americký průmysl, který zůstane, bude exportován do zemí, jako je Mexiko, kde je k dispozi-
ci dostatek otrocké práce. Jak jsme viděli v roce 1993, stalo se to faktem přijetím Severoame-
rické dohody o volném obchodu, známé jako NAFTA. Nezaměstnaní v USA se v důsledku 
průmyslové destrukce buď stanou závislými na opiu-heroinu a/nebo kokainu, nebo se stanou 
statistikami při odstraňování procesu „nadbytečné populace“, který dnes známe jako Glo-
bal 2000. 

6. Podporovat a případně legalizovat užívání drog a učinit z pornografie „formu umění“,  
která bude široce přijímána a nakonec se stane zcela běžnou. 

7. Vyvolat vylidňování velkých měst podle zkušebního provozu Pol Potova režimu v Kam-
bodži. Je zajímavé poznamenat, že Pol Potovy genocidní plány vypracovala v USA jedna 
z výzkumných nadací Římského klubu a dohlížel na ně Thomas Enders, vysoce postavený 
úředník ministerstva zahraničí. Je také zajímavé, že výbor v současné době usiluje o znovuza-
vedení řezníků Pol Pot v Kambodži. 

8. Potlačit veškerý vědecký vývoj kromě těch, které Ilumináti považují za prospěšné. Zejména 
se zaměřuje na jadernou energii pro mírové účely. Obzvláště nenáviděné jsou experimenty 
s fúzí, které jsou v současnosti opovrhovány a zesměšňovány Ilumináty a jejich šakaly v tis-
ku. Vývoj fúzní pochodně by vyhodil představu Iluminátů o „omezených přírodních zdrojích“ 
přímo z okna. Fúzní hořák, správně použitý, by mohl vytvořit neomezené a dosud nevyužité 
přírodní zdroje, a to i z těch nejobyčejnějších látek. Použití fúzních hořáků je nespočetné 
a lidstvu by prospělo způsobem, který dosud veřejnost ani vzdáleně nechápe. 

9. Způsobit. prostřednictvím: 
A) omezených válek ve vyspělých zemích, 
B) v důsledku hladovění a nemocí v zemích třetího světa 
smrt tří miliard lidí do roku 2050, lidí, kterým říkají „zbyteční jedlíci“. 
Výbor 300 (Illuminati) pověřil Cyruse Vance, aby na toto téma napsal článek o tom, jak tako-
vou genocidu vyvolat. Noviny byly vypracovány pod názvem „Global 2000 Report“ a byly 
přijaty a schváleny k jednání bývalým prezidentem Jamesem Earlem Carterem a Edwinem 
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Muskiem, tehdejším ministrem zahraničí, za a jménem vlády USA. Podle podmínek Glo-
bal 2000 Report se má počet obyvatel USA do roku 2050 snížit o 100 milionů. 

10. Oslabit morální vlákno národa a demoralizovat dělníky v dělnické třídě vytvářením maso-
vé nezaměstnanosti. Vzhledem k tomu, že pracovní místa ubývají v důsledku postindustriál-
ních politik nulového růstu zavedených Římským klubem, zpráva počítá s demoralizovanými 
a odrazovanými pracovníky, kteří se uchylují k alkoholu a drogám. Mládež země bude pro-
střednictvím rockové hudby a drog povzbuzována k tomu, aby se vzbouřila proti status quo, a 
tak podkopala a nakonec zničila rodinnou jednotku. V tomto ohledu Výbor pověřil Tavistock 
Institute, aby připravil plán, jak toho lze dosáhnout. Tavistock nařídil Stanfordskému výzku-
mu, aby provedl práci pod vedením profesora Willise Harmona. Tato práce se později stala 
známou jako „Vodnářská konspirace“. 

11. Zabránit lidem všude, aby si sami rozhodovali o svém osudu pomocí jedné vytvořené kri-
ze za druhou a pak takové krize „zvládali“. To zmátne a demoralizuje populaci do té míry, že 
tváří v tvář příliš mnoha možnostem vyústí v masivní apatii. V případě USA již existuje agen-
tura pro krizové řízení. Jmenuje se Federal Emergency Management Agency (FEMA), jejíž 
existenci jsem poprvé uzavřel v roce 1980. 

12. Představit nové kulty a pokračovat v posilování těch, které již fungují, včetně rockových 
hudebních gangsterů, jako jsou Rolling Stones (gansterská skupina velmi oblíbená Evropskou 
černou šlechtou) a všechny rockové skupiny vytvořené Tavistockem, které začaly s Beatles. 

13. Pokračovat v budování kultu křesťanského fundamentalismu započatého služebníkem 
Britské Východoindické společnosti Darbym, který bude zneužit k posílení sionistického státu 
Izrael tím, že se identifikuje s Židy prostřednictvím mýtu o „Božím vyvoleném lidu“ a daro-
vání značného množství peněz na to, co mylně považují za náboženskou věc na podporu křes-
ťanství. 

14. Prosazovat šíření náboženských kultů, jako je Muslimské bratrstvo, muslimský fundamen-
talismus, sikhové, a provádět experimenty s ovládáním mysli typu Jim Jones a „Syn of Sam“. 
Stojí za zmínku, že zesnulý Chomejní byl výtvorem britské vojenské rozvědky Div. 6, MI6. 
Tato podrobná práce objasnila postupný proces, který  vláda USA zavedla, aby dostala Cho-
mejního k moci . 

15. Vyvážet myšlenky „náboženského osvobození“ do celého světa, aby byly  podkopány 
 všechna existující náboženství, zvláště však křesťanské náboženství. Začalo to „jezuitskou 
teologií osvobození“, která ukončila vládu rodiny Somozů v Nikaragui a která dnes ničí 
El Salvador, nyní 25 let v „občanské válce “. 
Kostarika a Honduras jsou také zapleteny do revolučních aktivit, podněcovaných jezuity. Jed-
ním z velmi aktivních subjektů zabývajících se takzvanou teologií osvobození je komunistic-
ky orientovaná mise Mary Knoll. To vysvětluje rozsáhlou mediální pozornost vraždě čtyř 
takzvaných jeptišek Mary Knollové v Salvadoru před několika lety. Čtyři jeptišky byly ko-
munistické podvratné agentky a jejich činnost byla široce zdokumentována vládou Salvadoru. 
Americký tisk a nová média odmítly dát jakýkoli prostor nebo pokrytí množství dokumentace 
vlastněné salvadorskou vládou, která dokazovala, co v zemi dělají jeptišky z misie Mary 
Knoll. Mary Knoll slouží v mnoha zemích a postavila se do hlavní role při zavádění komu-
nismu do Rhodesie, Moçambiku, Angoly a Jižní Afriky. 

16. Způsobit totální kolaps světových ekonomik a vyvolat totální politický chaos. 
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17. Převzít kontrolu nad veškerou zahraniční a domácí politikou USA. 

18. Poskytnout  maximální podporu nadnárodním institucím,  jako je Organizace spojených 
národů, Mezinárodní měnový fond (MMF), Banka pro mezinárodní platby, Světový soud, 
a pokud je to možné, snížit efektivitu místních institucí jejich postupným rozfázováním. ven 
nebo je přivést pod plášť OSN. 

19. Proniknout a rozvrátit všechny vlády a pracovat z jejich nitra na zničení suverénní integri-
ty národů, které zastupují. 

20. Organizovat celosvětový teroristický aparát [Al-queda, ISIS, ISIL atd.] a vyjednávat 
s teroristy, kdykoli dojde k teroristickým aktivitám. Připomeňme, že to byl Bettino Craxi, kdo 
přesvědčil italskou a americkou vládu, aby jednaly s únosci premiéra Mora a generála Doziera 
z Rudých brigád. Kromě toho dostal Dozier přísný příkaz, aby nemluvil o tom, co se mu stalo. 
Pokud by toto mlčení někdy prolomil, nepochybně z něj udělá „strašný příklad“ způsobem, 
jakým Henry Kissinger jednal s Aldem Morem, Ali Bhuttovou a generálem Zia ul Haqem. 

21. Převzít kontrolu nad vzděláním v Americe s úmyslem a účelem je zcela a úplně zničit. 
V roce 1993 se naplno projeví účinek této politiky a bude ještě destruktivnější, až základní 
a střední školy začnou vyučovat „vzdělávání založené na výsledcích“ (OBE – Outcome Based 
Education). 
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Odhalení Sinister Network. Úplný seznam členů „Výboru 300“ 

Jordánský král Abdullah II  – důležitá císařská loutka na Středním východě, britská vzděla-
ná, americká manželka 

Roman Abramovič  – ruský oligarcha, čisté jmění 12 miliard dolarů, hlavní britské vazby 

Josef Ackermann  – švýcarský bankéř a generální ředitel Deutsche Bank 

Edward Adeane  – britský správce, absolvent Etonu, soukromý tajemník Prince of Wales 

Marcus Agius  – britsko-maltský finančník, předseda skupiny Barclay's Bank, sedí na palubě 
BBC, ženatý s dcerou Edmunda de Rothschilda 

Martti Ahtisaari  – bývalý prezident Finska, Nobelova cena za mír 2008, zapojený do akce 
OSN v Kosovu, 

Daniel Akerson  – CEO General Motors, dříve CEO MCI, General Instrument, Nextel, se 
připojil ke skupině Carlyle v roce 2003 

Albert II král Belgie  – král Belgie, stejná dynastie jako Windsor (Saxe-Coburg-Gotha) 

Alexander korunní princ Jugoslávie  – dědic krále Jugoslávie 

Giuliano Amato  – bývalý premiér Itálie, místopředseda konvence, která navrhla ústavu EU 

Carl A. Anderson  – 13. „Nejvyšší rytíř rytířů Kolumba“, sedí v radě Vatikánské banky 

Giulio Andreotti  – bývalý premiér Itálie, obviněný u soudu z mafiánských vazeb a vraždy 

Andrew Duke of York  – 2. syn Alžběty II., 4. v řadě na trůn z 16 zemí, napojený na pedofila 
Jeffreyho Epsteina 

Anne Princess Royal  – dcera Alžběty II 

Nick Anstee  – 682. „Lord Mayor of the City of London“ napojený na účetní skandál Arthura 
Andersena, ředitel mezinárodní advokátní kanceláře SJ Berwin 

Timothy Garton Ash  – britský historik, profesor na Oxfordu, European CFR, vítěz „George 
Orwell Prize“ 

William Waldorf Astor  – 4. vikomt Astor, dědic dynastie Astorů, absolvent Etonu, zasedá 
ve Sněmovně lordů 

Pyotr Aven  – ruský oligarcha s úzkými britskými vazbami 

Jan Peter Balkenende  – bývalý premiér Nizozemska, loutka královny Beatrix, hlava Bilder-
bergů a sestřenice Alžběty II. 

Steve Ballmer  – generální ředitel společnosti Microsoft, čistá hodnota 15,7 miliardy dolarů, 
č. 5 v žebříčku „Nejbohatší Židé světa“ Jerusalem Post 
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Ed Balls  – britský politik, Fabian Society 

Jose Manuel Barroso  – předseda Evropské komise, bývalý premiér Portugalska, bývalý 
maoista 

Beatrix Královna Nizozemska  – Královna Nizozemska, vedoucí skupiny Bilderberg, Řím-
ský klub 

Marek Belka  – bývalý premiér Polska, bývalý MMF, bývalý šéf Polské národní banky 

Fred Bergsten  – americký ekonom, autor a politický poradce a člen globalistických think-
tanků, bývalého amerického ministerstva financí 

Silvio Berlusconi  – bývalý premiér Itálie, čisté jmění 5,9 miliardy dolarů, obviněný soudy 
z tajné dohody s mafií, falešného účetnictví, podvodu, korupce a úplatkářství 

Ben Bernanke  – předseda americké centrální banky 

Nils Bernstein  – Dánská národní banka 

Donald Berwick  – vedoucí US Medicare, medicaid, napojený na Obamacare, profesor na 
Harvard Medical School, několik britských titulů 

Carl Bildt  – bývalý premiér Švédska, angažovaný na Balkáně, globalistický podněcovatel, 
Madridský klub 

Sir Winfried Bischoff  – předseda Lloyds Banking Group, bývalý generální ředitel Citigroup 

Tony Blair  - bývalý britský premiér, napojený na nelegální invazi do Iráku a Afghánistánu, 
obviněn z válečných zločinů 

Lloyd Blankfein  – CEO Goldman-Sachs, propojený s Rockefellerem 

Leonard Blavatnik  – ruský oligarcha žijící v Londýně, čisté jmění 10,1 miliardy dolarů, 
majitel Access Industries, napojený na Harvard a Tel Aviv University 

Michael Bloomberg  – starosta New Yorku, čisté jmění 22 miliard dolarů, vlastník Bloom-
berg Media 

Frits Bolkestein  – holandský politik zapojený do direktiv EU a globalistických iniciativ 

Hassanal Bolkiah  – sultán z Bruneje, čisté jmění 20 miliard dolarů, britské vysokoškolské 
vzdělání, napojený na Royal Dutch Shell, čestný admirál Královského námořnictva Spojené-
ho království 

Michael C Bonello  – guvernér Central Bank of Malta 

Emma Bonino  – ministryně EU, bývalý parlament EU 

David L. Boren  – americký prezidentský poradce, bývalý guvernér Oklahomy, bývalý ame-
rický Senát, bývalý předseda výboru pro zpravodajské služby v Senátu 

Borwin vévoda z Meklenburska  – vévoda z Meklenburska 
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Charles Bronfman  – majitel likéru Seagram, čisté jmění 2 miliardy dolarů, kanadský Žid, 
zakladatel sionistické charity 

Edgar Bronfman Jr.  – bývalý generální ředitel Warner Music Group, člen dynastie Bronf-
man 

John Bruton  – bývalý premiér Irska 

Zbigniew Brzezinski  – šéf Trilaterální komise, bývalý poradce amerického prezidenta, zapo-
jený do globalistických think-tanků a propagandy, napojený na 911, napojený na bin Ládina, 
napojený na ilegální válku v Afghánistánu, bývalý Harvard, člen CFR, bývalý šéf Amnesty 
International 

Robin Budenberg  – šéf britského vládního orgánu, který dohlížel na záchranné balíčky 

Warren Buffett  – majitel Berkshire Hathaway, čistý jmění 44 miliard dolarů, zisky z ame-
rického zbídačení, napojený na katastrofu v Mexickém zálivu jako vlastník společnosti Nalco, 
která vyráběla Corexit, toxin stále vypouštěný do zálivu, připojený k 911 

George HW Bush  – bývalý prezident USA, bývalý viceprezident USA, otec napojený na 
nacisty, mezinárodní bankovnictví, velký obchod s ropou a drogami, bývalý CIA, napojený na 
atentáty na JFK a RFK, napojený na 911 a obě války v Iráku, šéf mezinárodní teroristická 
zločinecká rodina, známá lebka a kosti a zednář 33. stupně 

David Cameron  – britský premiér, absolvent Etonu a Oxfordu, loutka Alžběty II., napojený 
na Rothschildy 

Camilla vévodkyně z Cornwallu  – 2. manželka prince z Walesu 

Fernando Henrique Cardoso  – bývalý prezident Brazílie 

Peter Carington  – britský politik a baron, Sněmovna lordů 

Carl XVI. Gustaf Král Švédska  – Král Švédska, blízký bratranec Alžběty II 

Carlos Duke of Parma  – holandská královská rodina s mnoha tituly a hlava několika řádů, 
rytíř z Malty 

Mark Carney  – guvernér Bank of Canada, 13 let v Goldman Sachs 

Cynthia Carroll  – generální ředitelka angloamerické těžby platiny 

Jaime Caruana  – generální ředitel Bank for International Settlements (BIS), bývalý guver-
nér Bank of Spain 

Sir William Castell  – předseda Wellcome Trust, ředitel General Electric a BP 

Anson Chan  – čínský politik zapojený do britské nadvlády Hongkongu 

Margaret Chan  – generální ředitelka Světové zdravotnické organizace, bývalá hongkongská 
vláda 

Norman Chan  – generální ředitel hongkongského měnového úřadu 
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Charles Prince z Walesu  – následník trůnu Britského společenství národů, prosazuje globa-
listickou a monetární manipulaci zemí 3. světa „udržitelný rozvoj“, zejména těžbu zdrojů a 
kontrolu populace v OSN a stovky nevládních organizací, Freemason, spojených s vraždou 
své první manželky princezny Diana 

Richard Chartres  – anglikánský biskup z Londýna 

Stefano Delle Chiaie  – „neofašistický“ italský aktivista, svobodný zednář, obviněný soudem 
z terorismu, napojený na operaci Condor 

Dr John Chipman  – generální ředitel globalistického britského think-tanku International 
Institute for Strategic Studies 

Patokh Chodiev  – uzbecký oligarcha žijící v Londýně, čisté jmění 3,3 miliardy dolarů, zapo-
jený do těžby, ropy, plynu a bankovnictví 

Christoph Prince of Schleswig-Holstein  – princ Schleswig-Holstein 

Fabrizio Cicchitto  – italský politik, marxista, přiznal, že je v zednářské lóži P2, podílí se na 
vstupu Itálie do EU 

Wesley Clark  – americký generál, bývalý vrchní velitel spojeneckých sil v Evropě v NATO, 
Rhodes Scholar, angažovaný na Balkáně, napojený na Waco, kandidoval na prezidenta USA 

Kenneth Clarke  – britský politik a byrokrat 

Nick Clegg  – místopředseda vlády Spojeného království 

Bill Clinton  – bývalý americký prezident, bývalý guvernér Arkansasu, Rhodes Scholar, za-
pojený do Balkánu, zapojený do ukrývání bin Ládina, napojený na Bushovu rodinu, napojený 
na mezinárodní obchod s drogami, napojený na Rockefellery a Rothschildy, svobodný zednář, 
napojený na transfer technologií do Číny 

Abby Joseph Cohen  – americký ekonom, Goldman Sachs, ex-Federal Reserve, předseda 
Židovského teologického semináře Ameriky, správce Cornell University 

Ronald Cohen  – britský židovský rizikový kapitalista egyptského původu, vystudovaný 
v Oxfordu 

Gary Cohn  – prezident a COO Goldman Sachs 

Marcantonio Colonna di Paliano vévoda z Paliano  – vévoda z Paliano 

Constantijn princ Nizozemska  – třetí syn královny Beatrix Nizozemska 

Konstantin II. řecký král  – poslední řecký král 

David Cooksey  – britský rizikový kapitalista, bývalý ředitel Bank of England, předseda 
Bechtel, pasován na rytíře Alžbětou II. 

Brian Cowen  – bývalý premiér Irska pomohl způsobit kapitulaci Irska před MMF a EU 
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Sir John Craven  – ředitel Reuters, bývalý ředitel Deutsche Bank, bývalý předseda Deutsche 
Morgan Grenfell 

Andrew Crockett  – britský bankéř, bývalý generální ředitel Bank for International Settle-
ments, ex-Bank of England, zaměstnán v JP Morgan Chase, člen skupiny 30, pasován na rytí-
ře Alžbětou II. 

Uri Dadush  – Senior Associate of the Carnegie Endowment for International Peace, bývalá 
Světová banka, vystudoval Hebrejskou univerzitu a Harvard 

Tony D'Aloisio  – předseda Australské komise pro cenné papíry a investice, bývalý ředitel 
Světové federace burz, prosazoval globalistické iniciativy 

Alistair Darling  – skotský politik a poslanec 

Sir Howard Davies  – britský ekonom, ředitel London School of Economics and Political 
Science, globalistické iniciativy a propaganda 

Etienne Davignon  – belgický politik, bývalý viceprezident Evropské komise, předseda Bil-
derberg, předseda Brussels Airlines 

David Davis  – britský poslanec 

Benjamin de Rothschild  – švýcarský bankéř, potomek francouzské větve dynastie Ro-
thschild 

David Rene de Rothschild  – předseda Rothschild Continuations Holdings, francouzské vět-
ve dynastie Rothschildů 

Evelyn de Rothschild  – britský finančník, partner v NM Rothschilds and Sons, bývalý ředi-
tel De Beers, bývalý ředitel IBM UK, bývalý ředitel Daily Telegraph, pasován na rytíře Alž-
bětou II. 

Leopold de Rothschild  – britský finančník, bývalý zaměstnanec Kuhn, Loeb, and Co., Mor-
gan Stanley, partner ve společnosti NM Rothschilds and Sons 

Joseph Deiss  – švýcarský ekonom a politik, bývalý předseda Valného shromáždění OSN, 
globalista 

Oleg Deripaska  – ruský oligarcha, čisté jmění 16,8 miliardy dolarů, generální ředitel společ-
nosti Basic Element, generální ředitel společnosti United Company RUSAL aluminium, napo-
jený na Rothschildy 

Michael Dobson  – britský podnikatel, generální ředitel mezinárodní správy aktiv Schroders, 
napojený na Rockefellers 

Mario Draghi  – prezident Evropské centrální banky, bývalý guvernér Bank of Italy, bývalý 
profesor Harvardu 

Jan Du Plessis  – Jihoafrický podnikatel, generální ředitel British American Tobacco, ředitel 
Lloyds TSB Group, předseda těžby Rio Tinto 
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William C. Dudley  – prezident Federální rezervní banky v New Yorku, ex-Goldman Sachs 

Wim Duisenberg  – nizozemský politik, bývalý prezident Evropské centrální banky, bývalý 
prezident centrální banky Nizozemska, bývalý MMF, ZEMĚL 

Edward Duke of Kent  – vévoda z Kentu, bratranec Alžběty II., velmistr svobodných zedná-
řů v Anglii a Walesu, prezident skautského svazu 

Edward Earl z Wessexu  – třetí syn Alžběty II 

Alžběta II královna Spojeného království – monarcha Britského společenství, nejvyšší guver-
nér anglikánské církve, hlava mezinárodního svobodného zednářství, hlava podvazkového 
řádu, hlava výboru 300, vlastní 1/6 světové pevniny, připojená k většina zločinů a podvodů na 
světě 

John Elkann  – italský průmyslník, majitel Fiat, majitel Chrysler, generální ředitel Exor, člen 
Brookings Institutioz 

Vittorio Emanuele Prince of Neapol  – Prince of Neapol, vévoda Savojský, člen zednářské 
lóže P2, obviněný soudem z vraždy 

Ernst August princ Hannover r – princ z Hannoveru a ženatý s dědičkou monackého trůnu 

Martin Feldstein  – americký ekonom, profesor na Harvardu, bývalý poradce Reagana 

Matthew Festing  – britský velmistr Suverénního vojenského řádu Malty, důstojník Řádu 
britského impéria 

François Fillon  – předseda vlády Francie 

Heinz Fischer  – prezident Rakouska 

Joschka Fischer  – německý politik, bývalý ministr zahraničí a vicekancléř Německa 

Stanley Fischer  – americko-izraelský ekonom, guvernér Bank of Israel, bývalý hlavní eko-
nom Světové banky, Bilderberg 

Niall FitzGerald  – irský podnikatel, bývalý generální ředitel společnosti Unilever, člen Svě-
tového ekonomického fóra, napojený na společnosti Merck, Bank of Ireland a Prudential 

Franz vévoda Bavorský  – vévoda bavorský, spoludědic rodu tuartů 

Michail Fridman  – židovský ruský oligarcha, čisté jmění 15,1 miliardy dolarů, člen ruské 
CFR, zakladatel ruského židovského kongresu 

Friso princ z Orange-Nassau  – princ z Orange-Nassau, druhý syn královny Beatrix Nizo-
zemska 

Bill Gates  – bývalý generální ředitel společnosti Microsoft, čisté jmění 61 miliard dolarů, 
umožnil neomezený dohled nad MS Windows, napojený na globalistické snahy o depopulaci 
prostřednictvím vakcín 

Christopher Geidt  – soukromý tajemník Alžběty II., vystudoval Oxford 
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Timothy Geithner  – ministr financí USA, bývalý prezident New York Federal Reserve, na-
pojený na krádež záchranného balíčku TARP 

Georg Friedrich princ Pruský  – princ Pruský 

Dr Chris Gibson-Smith  – předseda londýnské burzy cenných papírů 

Michail Gorbačov  – ex-premiéra Sovětského svazu, Madridský klub, Globalistické iniciati-
vy 

Al Gore  – bývalý viceprezident USA, bývalý senátor USA, vystudoval na Harvardu, otec byl 
senátor napojený na Armanda  Hammera – komunistický sovětský, Nobelova cena za mír 
za prosazování podvodu s globálním oteplováním 

Allan Gotlieb  – kanadský byrokrat, člen Trilaterální komise, člen Carlyle Group, předseda 
Sotheby's Canada, globalista prosazující Severoamerickou unii 

Stephen Green  – britský baron, státní ministr pro obchod a investice, bývalý předseda 
HSBC, vzdělání na Oxfordu a MIT 

Alan Greenspan  – bývalý předseda Federálního rezervního systému USA, Knight Comman-
der Britského impéria 

Gerald Grosvenor 6. vévoda z Westminsteru  – vévoda z Westminsteru, čisté jmění 7,35 
miliardy liber, nejbohatší developer ve Velké Británii 

Jose Angel Gurria  – generální tajemník nevládní organizace OECD, bývalý generální ředitel 
Národní rozvojové banky Mexika, bývalý generální ředitel Banky zahraničního obchodu 

William Hague  – ministr zahraničí Spojeného království, vystudoval Oxford 

Sir Philip Hampton  – předseda Royal Bank of Scotland, bývalý finanční ředitel Lloyds, BT 
Group, BG Group a British Steel 

Hans-Adam II princ z Lichtenštejnska  – princ z Lichtenštejna, majitel LGT Banking 
Group, čistá hodnota 7,6 miliardy dolarů 

Norský král Harald V.  – Norský král 

Stephen Harper  – kanadský premiér, sionista, prosazovatel globalismu a Severoamerické 
unie 

François Heisbourg  – prezident Mezinárodního institutu pro strategická studia, londýnského 
globalistického think-tanku 

Henri velkovévoda Lucemburský  – lucemburský vévoda, rytíř velkokříž Královského vik-
toriánského řádu 

Philipp Hildebrand  – bývalý šéf Swiss National Bank, vzdělání v Oxfordu 

Carla Anderson Hills  – spolupředsedkyně Rady pro zahraniční vztahy, členka výkonného 
výboru Trilaterální komise, bývalá tajemnice HUD, prosazuje Severoamerickou unii, 
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Richard Holbrooke  – americký byrokrat, prezidentský poradce, napojený na Vietnam, ZE-
MĚL 

Patrick Honohan  – guvernér centrální banky Irska 

Alan Howard  – britský manažer hedgeového fondu spravuje aktiva ve výši 26 miliard dola-
rů, ex-Salomon Brothers 

Alijan Ibragimov  – kyrgyzský oligarcha, těžba, ropa a plyn v Kazachstánu 

Stefan Ingves  – guvernér centrální banky Švédska 

Walter Isaacson  – generální ředitel globalistického think-tanku Aspen Institute, šéfredaktor 
Time Magazine, předseda Broadcasting Board of Governors, napojený na Katrinu 

Juan Carlos King of Spain  – King of Spain, mnoho dalších titulů 

Kenneth M. Jacobs  – generální ředitel společnosti Lazard 

DeAnne Julius  – předseda Chatham House (RIIA), ex-World Bank, ex-CIA, zakládající člen 
výboru pro měnovou politiku Bank of England 

Jean-Claude Juncker  – předseda vlády Lucemburska, bývalý předseda Evropské rady 

Peter Kenen  – Senior Fellow in International Economics v CFR, Ford Foundation, Globalis 

John Kerry  – americký senátor, prezidentský kandidát, Skull and Bones, rodinné bohatství 
z kečupu Heinz a předtím obchod s opiem, svobodný zednář, falešné hrdinství ve Vietnamu 

Mervyn King  – guvernér Bank of England, rytíř velkokříž Řádu britského impéria 

Glenys Kinnock  – členka Rady Evropské rady pro zahraniční vztahy, bývalý Evropský par-
lament, Sněmovna lordů 

Henry Kissinger  – bývalý ministr zahraničí USA, Bilderberg, CFR, Bohemian Club, Nobe-
lova cena za mír, napojený na Vietnam a Kambodžu, zapojený do masového vraždění v Chile, 
napojený na Balkán, soudy obviněn z válečných zločinů a terorismu 

Malcolm Knight  – kanadský místopředseda Deutsche Bank, ex-GM Bank for International 
Settlements, londýnské vzdělávání 

William H. Koon II  – templářský řád, rosekrucián, žádný odkaz 

Paul Krugman  – americký ekonom a globalistický propagandista, vzdělaný na Yale a Lon-
don School of Economics, CFR 

John Kufuor  – bývalý prezident Ghany, bývalý předseda Africké unie 

Giovanni Lajolo  – předseda Governate of Vatican City State, emeritní kardinál předseda 
Papežské komise pro Vatikán 

Anthony Lake  – výkonný ředitel Dětského fondu OSN (UNICEF) 
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Richard Lambert  – bývalý generální ředitel CBI, kancléř University of Warwick UK, paso-
ván na rytíře Alžbětou II. 

Pascal Lamy  – generální ředitel Světové obchodní organizace 

Jean-Pierre Landau  – bývalý MMF, bývalý představenstvo pro Bank for International Sett-
lements, ex Bank of France 

Timothy Laurence  – manžel jediné dcery Alžběty II 

James Leigh-Pemberton  – britský bankéř, generální přijímač pro vévodství Cornwall (princ 
z Walesu), vystudoval Eton, bývalý SG Warburg and Co. a výkonný ředitel Credit Suisse 

Leka korunní princ Albánie  – princ Albánie, dědic albánského krále 

Mark Leonard  – britský globalista v think-tancích a propagandista, spoluzakladatel a ředitel 
European CFR 

Peter Levene  – britský baron, předseda NBNK Investments, bývalý starosta City of London 

Lev Leviev  – bucharsko-izraelský oligarcha, čisté jmění 12 miliard dolarů, těžba diamantů 
v Angole a palestinské osady 

Arthur Levitt  – bývalý předseda SEC, poradce Carlyle Group President CSV Jewish Care, 
Jewish Free School a JLGB 

Joe Lieberman  – americko-izraelský senátor, napojený na 911, napojený na Patriot Act, 
napojený na mnoho tyranských zákonů 

Ian Livingston  – CEO společnosti BT (British Telecom) 

Lee Hsien Loong  – předseda vlády Singapuru, vzdělaný v Británii, 

Lorenz Belgický arcivévoda Rakousko-Este  – belgická královská rodina 

Louis Alphonse vévoda z Anjou  – vévoda z Anjou, nárokující na zaniklého krále Francie 

Gerard Louis-Dreyfus  – předseda Louis Dreyfus Energy Services, čistá hodnota 2,9 miliar-
dy dolarů 

Mabel Princess of Orange-Nassau  – manželka druhého syna královny Beatrix Nizozemské 

Peter Mandelson  – britský byrokrat, poslanec, bývalý evropský komisař pro obchod, napo-
jený na Rothschildy 

Sir David Manning  – bývalý britský velvyslanec ve Spojených státech, napojený na invazi 
do Iráku, bývalý britský velvyslanec v Izraeli 

Margherita arcivévodkyně Rakousko-východní  – manželka arcivévody Rakousko-
východní 

Dánská královna Margrethe II  – Dánská královna 
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Guillermo Ortiz Martinez  – mexický byrokrat, bývalý velvyslanec MMF 

Alexander Mashkevitch – Khazacko-izraelský oligarcha, kovy a plyn v Khazachstánu, napo-
jený na ENRC 

Stefano Massimo princ z Roccasecca dei Volsci  – potomek dynastie Massimo a italská 
královská rodina 

Fabrizio Massimo-Brancaccio princ z Arsoli a Triggiano  – dynastie a královské rodiny 
Massimo 

William Joseph McDonough  – místopředseda Merril Lynch, bývalý prezident NY Federal 
Reserve, ex-First National Bank of Chicago, CFR 

Mack McLarty  – bývalý náčelník štábu Bílého domu za Clintona, generální ředitel McLarty 
Companies, správní rada Arkla Gas, National Petroleum Council, napojená na Kissinger 

Yves Mersch  – guvernér centrální banky Lucemburska, člen Rady guvernérů Evropské cent-
rální banky, napojený na BIIS 

Michael Prince z Kentu  – britský král, bratranec Alžběty II., velmistr dvou zednářských lóží 

Michael King of Romania  – král Rumunska, 3. bratranec Alžběty II., napojený na komu-
nismus 

David Miliband  – britský byrokrat 

Ed Miliband  – britský byrokrat a poslanec, vystudoval Oxford a London School of Econo-
mics, otec byl marxista 

Lakshmi Mittal  – indický ocelářský magnát, generální ředitel ArcelorMittal – největší svě-
tová ocelářská společnost, napojená na Goldman Sachs 

Glen Moreno  – úřadující předseda UK Financial Investments Limited, která spravuje podíly 
britských vládních bank, ex-Citigroup, ředitel Fidelity International, předseda Pearson, napo-
jený na Lloyds Banking 

Moritz princ a landkrabě Hesse-Kassel  – princ Hesse-Kassel 

Rupert Murdoch  – australsko-americký mediální magnát, majitel NewsCorp a Fox, obvině-
ný soudy z úplatkářství, odposlechů, pomluvy, lhaní, obchodování zasvěcených osob, svo-
bodný zednář, napojený na masovou střelbu v Norsku, napojený na 911, napojený na ilegální 
válku v Iráku 

Charles Napoleon  – hlava francouzského císařského domu 

Jacques Nasser  – libanonský předseda BHP Billiton, napojený na JP Morgan Chase, Sky 
Corp a Ford Motors 

Robin Niblett  – ředitel Chatham House (RIIA) – spojený s každou válkou, masovými kráde-
žemi a zvěrstvy od roku 1920 
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Vincent Nichols  – arcibiskup z Westminsteru, hlava římskokatolické církve v Anglii a Wale-
su, napojený na zneužívání chlapců 

Adolfo Nicolas  – 30. černý papež, generální představený Tovaryšstva Ježíšova (jezuité), hla-
va největšího mužského řádu Vatikánu 

Christian Noyer  – předseda Banky pro mezinárodní platby, guvernér Bank of France, býva-
lý viceprezident Výkonné rady Evropské centrální banky 

Sammy Ofer  – izraelský lodní magnát, čisté jmění 10,3 miliardy dolarů s bratrem Yulim, 
DECEASES 

Alexandra Ogilvy Lady Ogilvy  – princezna z Velké Británie, sestřenice Alžběty II 

David Ogilvy 13th Earl of Airlie  – ženatý s princeznou Alexandrou, lord Chamberlain, 
vzdělaný v Etonu, rytíř z Bodláku, bývalý ředitel Schroders 

Jorma Ollila  – předseda Nokia, představenstvo Ford Motor Company, nevýkonný předseda 
Royal Dutch Shell, ex-Citibank, Bilderberg 

Nicky Oppenheimer  – jihoafrický předseda těžby diamantů De Beers, akcionář v angloame-
rické těžbě, čistá hodnota 6 miliard dolarů 

George Osborne  – britský byrokrat, kancléř státní pokladny Spojeného království, bývalý 
poslanec, Bullingdon Club v Oxfordu, napojený na Rotshchilds 

Frederic Oudea  – CEO Societe Generale 

Sir John Parker  – bývalý předseda National Grid a Anglo American mining, ex-Bank of 
England, pasován na rytíře Alžbětou II. 

Chris Patten  – předseda BBC Trust, poslední guvernér britského Hongkongu, bývalý posla-
nec, napojený na papeže Benedikta 

Michel Pebereau  – předseda Národní banky Paříže 

Gareth Penny  – CEO AMG Mining, těžařská společnost číslo 1 na světě, ex-De Beers a 
Anglo American mining, Rhodes Scholar v Oxfordu, Eton 

Šimon Peres  – prezident Izraele, bývalý premiér Izraele, napojený na atentát na Y. Rabina, 
falešného mírotvůrce, napojený na 911 

Philip Duke z Edinburghu  – manžel Alžběty II., německo-dánské královské rodiny, patron 
více než 800 organizací, globalista, rasista, se veřejně vyslovil ve prospěch masové genocidy 
a vylidňování, svobodný zednář, který údajně vydal rozkaz k vraždě matky svého vnuka prin-
cezny Diana 

Dom Duarte Pio vévoda z Braganzy  – vévoda z Braganzy 

Karl Otto Pohl  – německý ekonom, prezident Deutsche Bundesbank, bývalý předseda Rady 
centrální banky 
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Colin Powell  – bývalý americký ministr zahraničí, generál ve výslužbě, bývalý předseda 
sboru náčelníků štábů, bývalý poradce Reagana pro národní bezpečnost, spojený s oběma 
válkami v Iráku 

Michail Prochorov  – ruský oligarcha, bývalý vlastník Norilsk Nickel, bývalý předseda Po-
lyus Gold, bývalý prezident investičního fondu ONEXIM GROUP 17 miliard dolarů, čisté 
jmění 13,2 miliardy dolarů 

Guy Quaden  – guvernér Národní banky Belgie, člen správní rady Evropské centrální banky 

Anders Fogh Rasmussen  – generální tajemník NATO, bývalý premiér Dánska, bývalý pre-
zident Evropské unie, napojený na válku v Iráku 

Joseph Alois Ratzinger (papež Benedikt XVI.)  – 265. papež, ex-Hitler Youth, účastnil se 
Druhého vatikánského koncilu, šéf inkvizice ve Vatikánu, zakryl nespočet případů zneužívá-
ní, což jim umožnilo pokračovat a pachatelé zůstali nepotrestáni, zakryl rodilý Kanaďan Ho-
locaust (UK a Vatikán) objevy 

David Reuben  – britský židovský oligarcha, čisté jmění s bratrem 9 miliard dolarů, generální 
ředitel Reuben Brothers, majitel Trans-World Metals, majitel Global Switch, mnoho dalších 
obchodních zájmů 

Simon Reuben  – britský židovský oligarcha, čisté jmění s bratrem 9 miliard dolarů, generál-
ní ředitel Reuben Brothers, majitel Trans-World Metals, majitel Global Switch, mnoho dal-
ších obchodních zájmů 

William R. Rhodes  – CEO William R. Rhodes Global Advisers, ex-Citigroup a Citibank, 
zapojený do mezinárodních bankovních schémat v Jižní Americe, ředitel Private Export Fun-
ding Corporation, CFR, globalista a mnoho dalších 

Susan Rice  – velvyslankyně USA při OSN, bývalá Rada národní bezpečnosti, Rhodes Scho-
lar, napojená na Clintonovou 

Richard vévoda z Glouceste r – vévoda z Gloucesteru, bratranec Alžběty II 

Sir Malcolm Rifkind  – britský byrokrat, bývalý státní tajemník pro Skotsko, ministr obrany, 
ministr zahraničí, bývalý poslanec 

Sir John Ritblat  – bývalý generální ředitel British Land Company, vedoucí několika brit-
ských královských organizací 

Stephen S. Roach  – výkonný ředitel Morgan Stanley, profesor na Yale a Jackson Institute 
for Global Affairs 

Mary Robinson  – bývalá prezidentka Irska, bývalá vysoká komisařka OSN pro lidská práva, 
obdržela prezidentskou medaili za svobodu za to, že věděla, kdy mluvit a kdy ne, protože to 
odkazuje na lidská práva 

David Rockefeller Jr.  – nejstarší syn Davida Rockefellera, člen 4. generace Rockefellerovy 
dynastie, Rockefellerovy nadace používané k šití zla po celém světě a zejména v USA, v mas-
ce dobra 
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David Rockefeller Sr. – patriarcha rodiny Rockefellerů, čisté jmění 2,9 miliardy dolarů, maji-
tel Chase Manhattan Bank, majitel Exxon Mobil, napojený na CIA, napojený na Kissingera, 
přiznaný šéf globalistické kabaly, přísná kontrola většiny amerických médií, Trilaterální ko-
mise 

Nicholas Rockefeller  – dynastie Rockefellerů, varoval Aaron Russo před 911, žádný odkaz 

Javier Echevarria Rodriguez  – španělský římskokatolický biskup, hlava Opus Dei 

Kenneth Rogoff  – profesor ekonomie na Harvardu, bývalý MMF, Rada guvernérů Federál-
ního rezervního systému 

Jean-Pierre Roth  – předseda představenstva Bank for International Settlements, guvernér 
MMF pro Švýcarsko, bývalý předseda Swiss National Bank, ředitel Nestlé a Swatch 

Jacob Rothschild  – 4. baron Rothschild, předseda RIT Capital Investments, Eton education, 
bývalý předseda NM Rothschild & Sons, Rada pro vévodství Cornwall of Prince of Wales, 
Advisory Board of Blackstone Group, bývalý předseda BSkyB Television, ředitel RHJ Inter-
national 

David Rubenstein  – spoluzakladatel Carlyle Group, čisté jmění 2,6 miliardy dolarů, CFR, 
prezidentský poradce společnosti Carter 

Robert Rubin  – bývalý ministr financí USA, ex-Goldman Sachs, ex-Citigroup, spolupředse-
da CFR, výkonná rada na Harvardu, bývalý správní rada NYSE, správní rada Carnegie Corp. 
a Komise pro cenné papíry a burzy USA, připojený k Enronu 

Francesco Ruspoli 10. princ z Cerveteri  – italská královská rodina 

Joseph Safra  – syrsko-brazilský židovský bankéř, majitel Safra Group, čisté jmění 11,4 mi-
liardy dolarů 

Moises Safra  – syrsko-brazilský židovský bankéř, spoluzakladatel Banco Safra 

Peter Sands  – britský bankéř, generální ředitel Standard Chartered, vzdělání v Oxfordu a 
Harvardu, představenstvo – Institute of International Finance 

Nicolas Sarkozy  – bývalý prezident Francie (5/15/12), byrokrat 

Isaac Sassoon  – narozen do dynastie Sassoon v Londýně, sefardský rabín, autor 

James Sassoon  – obchodní tajemník ministerstva financí ve Spojeném království, Sněmovna 
lordů, poradce britského premiéra Davida Camerona 

Sir Robert John Sawers  – šéf tajné zpravodajské služby Spojeného království (MI6), bývalý 
britský stálý zástupce při OSN, bývalý poradce Tonyho Blaira pro zahraniční věci 

Marjorie Scardino  – generální ředitelka Pearson PLC, nevýkonná ředitelka společnosti No-
kia, bývalá generální ředitelka Economist Group 

Klaus Schwab  – zakladatel Světového ekonomického fóra, bývalý profesor Ženevské uni-
verzity 
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Karel Schwarzenberg  – kníže ze Schwarzenbergu, ministr zahraničních věcí ČR, Trilaterál-
ní komise, Bilderberg 

Stephen A. Schwarzman  – spoluzakladatel Blackstone Group, čisté jmění 4,7 miliardy dola-
rů, Yale Skull and Bones, také vzdělaný na Harvardu, ex-Lehman Brothers 

Sidney Shapiro  – židovsko-americký, naturalizovaný Číňan, člen Čínské lidové politické 
poradní rady 

Nigel Sheinwald  – britský byrokrat, bývalý britský velvyslanec v USA, poradce Tonyho 
Blaira, Knight Grand Cross 

Zikmund velkovévoda toskánský arcivévoda rakouský  – velkovévoda toskánský a ra-
kouský arcivévoda, velmistr řádu svatého Josefa 

Simeon Borisov ze Saxe-Coburg a Gotha  – předseda vlády Bulharska, bývalý car Bulhar-
ska, bratranec Alžběty II (dynastie Saxe-Coburg-Gotha) 

Olympia Snowe  – senátorka USA, pracovala pro Williama Cohena, napojena na Rockefelle-
ra, pomáhala osvobodit Billa Clintona během impeachmentu, podporovala válku v Kosovu, 
Afghánistán a Irák, podporovala potraty 

Sofia královna Španělska  – manželka krále Juana Carlose Španělska, princezna Řecka a 
Dánska, sestřenice Alžběty II. 

George Soros  – židovský maďarsko-americký oligarcha, předseda hedgeového fondu Soros 
Fund Management, čisté jmění 20 miliard dolarů, předseda Open Society Institute, popsal 
nacistickou okupaci Maďarska a jeho doprovod úředníka zabavujícího židovský majetek jako 
„nejlepší dobu mého života“ , navštěvoval London School of Economics, globalista a sup 
spojený s četnými ekonomickými otřesy a vykonstruovanými revolucemi zejména ve vý-
chodní Evropě 

Arlen Specter  – americký senátor, židovský, vzdělaný na Yale, bývalý federální soudce, 
vymyslel „teorii jediné kulky“ v rámci zakrývání atentátu Warrenovy komise JFK, profesor 
na University of Pennsylvania Law School, pomohl prosadit válku v Iráku a zákon Patriot  
Act 

Ernest Stern  – bývalý generální ředitel Světové banky, bývalý ředitel JP Morgan, člen sku-
piny 30, ředitel Centra pro globální rozvoj, v Mezinárodním centru pro hospodářský růst Bo-
ard of Dozorců 

Dennis Stevenson  – britský baron, Sněmovna lordů, cena velitele Řádu britského impéria, 
pasován na rytíře Alžbětou II., ředitelkou British Technology Group, Tyne Tees Television, 
Manpower Inc., Thames Television, J. Rothschild Assurance, anglická partnerství, BSkyB, 
Lazard Bros, St. James Place Capital, předseda Maocap a Aldeburgh Music, ředitel Western 
Union, Loudwater Partners a The Economist, předseda HBOS dříve Halifax plc a Bank of 
Scotland, kancléř University of Arts London 

Tom Steyer  – zakladatel hedgeového fondu Farallon Capital Management, Board of Trustees 
Stanford University, napojený na Warrena Buffetta, vzdělání na Yale, ex-Goldman Sachs, 
napojený na Roberta Rubina, ex-Morgan Stanley, napojený na Hillary Clinton 
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Joseph Stiglitz  – židovsko-americký ekonom, autor a profesor, senior viceprezident a hlavní 
ekonom Světové banky, nositel Nobelovy ceny za ekonomii za techniku zvanou screening 
používanou k získávání soukromých informací od jiného ekonomického agenta, zakladatel 
globalistického think-tanku Initiative for Policy Dialogue , profesor na Kolumbijské univerzi-
tě, člen Papežské akademie sociálních věd, bývalý profesor MIT, Yale, Stanford, Duke, Ox-
ford a Princeton, předseda prezidentské rady ekonomických poradců za Clintona 

Dominique Strauss-Kahn  – francouzský politik, bývalý generální ředitel Mezinárodního 
měnového fondu (MMF), bývalý ministr hospodářství a financí, bývalý ministr průmyslu 
a zahraničního obchodu, komunista, obviněný soudem ze sexuálního napadení 

Jack Straw  – britský politik, poslanec, bývalý ministr vnitra, bývalý ministr zahraničí, býva-
lý vůdce Dolní sněmovny, bývalý lord vysoký kancléř, bývalý státní tajemník pro spravedl-
nost, ex-stínový lord vysoký kancléř, obvinění z vydávání a mučení 

Peter Sutherland  – předseda Goldman Sachs International, komisař EU, bývalý generální 
prokurátor Irska, bývalý generální ředitel Světové obchodní organizace (WTO), bývalý ředitel 
Royal Bank of Scotland, dříve na palubě ABB, řídící výbor of Bilderberg, čestný předseda 
Trilaterální komise, bývalý místopředseda Evropského kulatého stolu průmyslníků, zapojený 
do vstupu Irska do EU, prezident globalistického britského think-tanku Federal Trust for Edu-
cation and Research, člen britského proevropského a globalistického myšlení tank Businesses 
for New Europe, velvyslanec dobré vůle při UNIDO (OSN), předseda rady London School of 
Economics, finanční poradce Vatikánu, spolupředseda High Level Group, napojený na 
Rockefellera, čestný rytíř Alžběty II. 

Mary Tanner  – britská anglikánka, prezidentka Světové rady církví, paní velitelka Řádu 
britského impéria 

Ettore Gotti Tedeschi  – italský bankéř, prezident Vatikánské banky 

Mark Thompson  – generální ředitel BBC, vzdělaný v jezuitách, rovněž v Oxfordu, veřejná 
obvinění ze zaujatosti 

Dr. James Thomson  – bývalý prezident a generální ředitel RAND Corporation, ex-National 
Security Council, CFR, člen globalistického think tanku International Institute for Strategic 
Studies, ředitel AK steel Corporation, Encysive Pharmaceuticals a Object Reservoir 

Hans Tietmeyer  – místopředseda představenstva Bank for International Settlements (BIS), 
bývalý prezident Deutsche Bundesbank, bývalý prezident London Business School, člen Pa-
pežské akademie sociálních věd, profesor Katolické univerzity v Eichstattu- Ingolstadt 

Jean-Claude Trichet  – francouzský bývalý prezident Evropské centrální banky, člen skupi-
ny 30, bývalý guvernér Banque de France, prosazuje větší evropskou integraci, předseda 
Breugel's, na palubě Evropské společnosti pro leteckou obranu a vesmír 

Paul Tucker –  výkonný ředitel Bank of England, náměstek guvernéra Bank of England 

Herman Van Rompuy  – předseda Evropské rady, Velký kordon Řádu Leopolda, bývalý 
premiér Belgie 

Alvaro Uribe Velez  – prezident Kolumbie, vzdělání na Harvardu, udělen stipendium Simona 
Bolivara britských Cheveninových stipendií, člen Senior Associate na St. Antony's College 
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v Oxfordu, údajné napojení na Medellin Drug Cartel, hlavní zastánce komunitarismu, napoje-
ný na MMF a svět Bank, oceněná prezidentskou medailí svobody Bushem 43 

Alfons Verplaetse  – bývalý guvernér Národní banky Belgie, rada guvernérů Evropského 
měnového institutu, Rada guvernérů Evropské centrální banky 

Kaspar Villiger  – bývalý předseda představenstva švýcarské banky UBS (Union Bank of 
Switzerland), bývalý člen švýcarské federální rady, správní rady Nestlé a Swiss Re, člen glo-
balistické Global Leadership Foundation 

Maria Vladimirovna velkovévodkyně Ruska  – velkovévodkyně Ruska, vzdělaná v Oxfor-
du, sporná dědička ruské císařovny a hlavy dynastie Romanovců, paní velkokříž Suverénního 
vojenského řádu Malty 

Paul Volcker  – bývalý předseda Federálního rezervního systému, bývalý předseda Poradní-
ho výboru pro ekonomické oživení za Obamy, vzdělání na Princetonu, Harvardu a London 
School of Economics, Rotary Foundation Ambassadorial Fellow, napojený na konec zlatého 
standardu dolaru v USA , bývalý předseda Wolfensohn & Co., předseda správní rady Group 
of Thirty, Trilaterální komise, člen svěřeneckého výboru Rockefeller Group, Inc. ex- Chase 
Bank 

Otto von Habsburg  – arcivévoda rakouský, bývalý korunní princ Rakouska-Uherska, bývalý 
šéf habsburského císařského domu, panovník Řádu zlatého rouna, bývalý viceprezident Me-
zinárodní panevropské unie, bývalý Evropský parlament, hrál roli ve východoevropských 
revolucích proti komunistické nadvládě, ZEMĚL 

Hassanal Bolkiah Mu'izzaddin Waddaulah Sultan z Bruneje  – UVEDEN DVAKRÁT 

Sir David Walker  – bývalý předseda Morgan Stanley International, bývalý náměstek minist-
ra financí Spojeného království, bývalý předseda Rady pro cenné papíry a investice, výkonný 
ředitel pro finance a průmysl v Bank of England, bývalý místopředseda Lloyds TSB, člen 
skupiny ze 30, ex-Reuters Holdings, předseda London Investment Bankers' Association 

Jacob Wallenberg  – švédský bankéř a průmyslník, bývalý prezident a generální ředitel 
Skandinaviska Enskilda Banken, představenstvo Atlas Copco, SAS Group, ABB group, Coca-
Cola Company, Investor, Stockholm School of Economics, rytíř řádu Seraphim 

John Walsh  – bývalý americký kontrolor měn, bývalý výkonný ředitel skupiny 30, bývalý 
zaměstnanec bankovního výboru Senátu USA, bývalé ministerstvo financí USA, pomohl za-
vést Basel III v USA, ZEMĚL 

Max Warburg  – majitel MM Warburg and Co., potomek židovské bankovní dynastie War-
burg 

Axel Alfred Weber  – německý ekonom a bankéř, předseda představenstva UBS, bývalý pre-
zident Deutsche Bundesbank, bývalý člen Rady guvernérů Evropské centrální banky, profesor 
na University of Chicago, bývalý správní rada Bank for International Settlements 

Michel David-Weill  – francouzský investiční bankéř, bývalý předseda Lazard Freres, ředitel 
Groupe Danone foods, velitel Čestné legie, velitel Ordre des Arts et des Lettres 
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Nout Wellink – nizozemský ekonom a centrální bankéř, prezident De Nederlandsche Bank 
(DNB), ředitel Banky pro mezinárodní platby, člen Rady guvernérů Evropské centrální ban-
ky, guvernér Mezinárodního měnového fondu (MMF), člen finanční stability Board (FSB), 
bývalé nizozemské ministerstvo financí, Trilaterální komise, bývalý předseda Basilejského 
výboru pro bankovní dohled, rytíř Řádu nizozemského lva 

Marina von Neumann Whitman  – bývalá ředitelka Rady pro zahraniční vztahy (CFR), pro-
fesorka na University of Michigan a Gerald R. Ford School of Public Policy, správní rada 
Petersonova institutu, bývalý viceprezident General Motors Corp., ex- Rada ekonomických 
poradců, bývalá rada Trustees Princeton University 

Willem-Alexander Prince of Orange  – princ of Orange, princ Nizozemský, následník trůnu 
Nizozemského království, nejstarší syn královny Beatrix, hlava rodu Amsbergů, bratranec 
Alžběty II., člen Global Water Partnership založené Světovou bankou, OSN a Švédsko, člen 
Raad van State, člen mnoha mezinárodních řádů 

William Prince of Wales  – princ z Walesu, vévoda z Cambridge, druhý v řadě na trůn Brit-
ského společenství národů, vzdělaný na Eton College, královský rytíř společník Nejvzneše-
nějšího řádu podvazku, potomek několika mocných královských dynastií 

Dr Rowan Williams  – arcibiskup z Canterbury, primas celé Anglie, titulární hlava anglikán-
ské církve, vzdělaný na Oxfordu, profesor na Oxfordu 

Shirley Williams  – prezident Royal Institute of International Affairs (RIIA), britský baron, 
House of Lords, ex-MP, profesor na Harvardu, vzdělání v Oxfordu, CFR, Bilderberg, člen 
mnoha globalistických think-tanků a organizací 

David Wilson  – Baron Wilson z Tillyornu, bývalý guvernér Hongkongu, bývalý předseda 
Scottish Hydro Electric, člen představenstva British Council, Knight of the Thistle, prezident 
Royal Society of Edinburgh 

James Wolfensohn  – bývalý prezident World Bank Group, vzdělání na Harvardu, bývalý 
ředitel investiční banky J. Henry Schroder & Co, bývalý výkonný ředitel Salomon Brothers, 
zakladatel Wolfensohn & Company, předseda International Advisory Board of Citigroup, člen 
International Poradní rada pro China Investment Corporation, správce globalistického Broo-
kings Institution, správce Rockefellerovy nadace, CFR, Bilderberg, Světové ekonomické 
fórum, globalistický Aspen Institute, rytířstvo Řádu Britského impéria, napojené na Ro-
thschildy 

Neal S. Wolin  – náměstek ministra financí USA, Národní bezpečnostní rada za Clintona, 
vzdělání na Yale, výkonný asistent 3 ředitelů CIA, člen Brookings Institution, generální ředi-
tel Hartford Financial Services Group, CFR 

Harry Woolf  – Baron Woolf, židovsko-britský, hlavní soudce Anglie a Walesu, bývalý mistr 
Rolls, bývalý soudce v Hong Kongu 

James Jr. Woolsey  – bývalý šéf CIA, Rhodes Scholar v Oxfordu, také vzdělaný na Yale, 
člen mnoha globalistických nadací, think-tanků a nevládních organizací, bývalý předseda Fre-
edom House, senior viceprezident Booz Allen Hamilton, člen projektu pro nové americké 
století spojené s válkou v roce 911 a iráckou válkou, spojený s podvodem s globálním oteplo-
váním, zaměstnanec společnosti Lux Capital, spoluzakladatel Rady pro energetickou bezpeč-
nost USA, obviněný z profitování z války v Iráku a křižácká horlivost pro konflikt s islámem 



 - 23 - 

Sir Robert Worcester  – zakladatel Market and Opinion Research International (MORI), 
mezinárodní ředitel Ipsos Group, Knight Commander Nejvýbornějšího řádu Britského impé-
ria, Freeman City of London, správce Magna Carta Trust, člen mnoha globalistů organizací 

Sarah Wu  – generální ředitel Hong Kong Monetary Authority (Londýn) 

Robert Zoellick  – prezident Světové banky, vzdělání na Harvardu, bývalé ministerstvo fi-
nancí USA, bývalý výkonný viceprezident Fannie Mae, bývalý profesor na US Naval Acade-
my, bývalý zástupce náčelníka štábu Bílého domu za Bushe 41, člen PNAC spojený s 911 a 
válkou v Iráku, bývalý šéf globalistického Centra pro mezinárodní studia, bývalý poradní sbor 
Enron, bývalý člen výkonného úřadu za Bushe 43, pomohl začlenit Čínu do WTO, výrazně 
prosazoval Středoamerickou dohodu o volném obchodu (CAFTA) , spojený s legálními poku-
sy WTO vynutit si geneticky modifikované potraviny v Evropské unii, podporuje globalismus 
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PŘIJATÉ „národy“ Britského společenství (VŠECHNY „bývalé“ 
kolonie): 

Afrika 
Botswana  
Kamerun  
Gambie  
Ghana  
KEŇA  
Lesotho  
Malawi  
Mauricius  
Mosambik Namibie  
NIGERIE  
Seychely  
Sierra Leone  
JIŽNÍ AFRIKA Svazijsko Tanzanie UGANDA Zambie ZIMBABWE (dříve RHODESIE) 

Asie 
BANGLADESH  
INDIE  
Maledivy  
PÁKISTÁN  
Srí Lanka 

Karibik 
Antigua a Barbuda  
Bahamy  
Barbados  
Belize  
Dominika  
Grenada  
Guyana  
Jamajka  
Svatý Kryštof a Nevis  
Svatá Lucie  
Svatý Vincent a Grenadiny  
Trinidad a Tobago 

Pacifik 
AUSTRÁLIE  
Kiribati  
Nauru  
NOVÝ ZÉLAND  
Papua Nová Guinea  
Šalamounovy ostrovy  
Tonga  
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Tuvalu  
Západní Samoa  
Brunej  
Malajsie  
Singapur 

JINÝ 
KANADA  
Kypr  
Malta  
Spojené království (Anglie, Skotsko, Irsko, Wales) 
USA?  
Izrael?  
EU?  
Kolik dalších? 
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Skrytá historie neuvěřitelně zlé chazarské mafie 

100-800 n. l. – v Chazarii se objevuje neuvěřitelně zlá společnost:  
Chazařané se vyvinou v národ ovládaný zlým králem, který měl starověké babylonské černé 
umění, okultní oligarchové sloužící jako jeho dvůr. Během této doby se Chazařané stali zná-
mými tím, že obklopovali země jako zloději, vrazi, silniční bandité a za to, že přijímali identi-
tu těch cestujících, které zavraždili, jako normální pracovní praxi a způsob života. 

800 n. l. – ultimátum předává Rusko a další okolní národy:  
Vůdci okolních národů, zejména Ruska, mají tolik let stížností svých občanů, že jako skupina 
předají ultimátum chazarskému králi. Pošlou komuniké chazarskému králi, že musí pro svůj 
lid vybrat jedno ze tří abrahámských náboženství a učinit z něj oficiální státní náboženství a 
vyžadovat, aby ho praktikovali všichni chazarští občané, a socializovat všechny chazarské 
děti, aby tuto víru praktikovaly. 

Přečtěte si obsáhlý článek ZDE:  https://amg-news.com/boom-most-controversial-document-
in-internet-history-the-hidden-history-of-the-incredically-evil-khazarian-mafia-must- viz vi-
deo/ 

Také: Chazaria, Rothschildova dynastie, Nový světový řád, Ukrajina a Implementace agendy 
Nephilim – https://amg-news.com/khazaria-rothschild-dynasty-new-world-order-ukraine-and-
implementation-of-the -nephilim-agenda/ 

 


